
                                                                                                                                           

 

T I S K O V Á   Z P R Á V A 
 

 

 

Víte, jakou vodu pijete a jestli Vám neublíží? 
 

 

Kvalita vody pro použití v domácnostech je velmi přísně sledovaná zejména v případě 
veřejných vodovodních sítí. Mnohem horší situace je však v případě soukromých studní, 
kde se majitelé kontrolou příliš nezabývají. Kvalita vody se přitom může často a rychle 
měnit například s ohledem na větší přívalové deště, pozemní práce v okolí, havárie či 
zemědělskou činnost. Voda ve studních pak může být v některých případech škodlivá pro 
lidské zdraví a dokonce nebezpečná například pro malé děti. „Proto je vhodné vodu 
namátkově kontrolovat. Mnozí lidé si laboratorní rozbor vody představují jako akci, které 
budou muset věnovat mnoho času a peněz. Opak je pravdou. Po jednoduchém odběru 
vody stanoveným způsobem do odpovídajících nádob se vzorku ujmou odborní pracovníci 
laboratoře, kteří jsou během několika dnů schopni říci, jaká voda ve studni je, případně 
jak je nutné ji ošetřovat, aby nezpůsobovala člověku zdravotní potíže,“ řekl technický 
ředitel akciové společnosti Vodovody a kanalizace Beroun Jiří Paul. 
 
Nejčastějším problémem v soukromých studnách je zvýšený obsah dusičnanů nebo 
mikrobiální kontaminace. Podle obsahu dusičnanů Vám může být doporučeno nepoužívat 
Vaši vodu k přípravě nápojů a pokrmů pro malé děti, případně ani pro dospělé. Pokud je 
ve vodě překročen limit u mikrobiologických ukazatelů, nemusí to nutně znamenat, že je 
voda nepoužitelná. V mnoha případech stačí vodu správně ošetřit dezinfekčním 
přípravkem, který dokáže eliminovat škodlivé mikroorganismy.  
 
Tomu, kdo by se pro kontrolu vody ve své studni rozhodl, stačí jen zatelefonovat do 
laboratoře společnosti VaK Beroun na telefonní čísla 311 747 165 nebo 606 666 912 
a laboratorní rozbor objednat. Zároveň se dozví, jaké rozbory jsou pro jeho studnu 
vhodné a jak jsou nákladné. Po obdržení výsledků je možné získat doporučení, jak vodu 
ve studni správně ošetřit. Tuto možnost mohou využít nejen majitelé rodinných domků, 
ale i vlastníci rekreačních chat a chalup. 
 
V Berouně dne 15.8.2007 
 
 
Pro další informace volejte a pište: 
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 
Mostníkovská 255 
266 41  Beroun 3 
Tel.: 311 747 111  
Fax:  311 621 372 
 
 
Společnost VaK Beroun je největším vlastníkem a provozovatelem vodohospodářského majetku na 
Berounsku, Hořovicku, působí dále na Příbramsku a v oblasti Prahy – západ. Vodohospodářský 
majetek společnosti představuje jednu miliardu korun a v hodnotě 500 tisíc korun provozuje 
majetek pro města a obce. Zásobuje pitnou vodou 64 tisíc obyvatel, provozuje 65 čerpacích stanic, 
63 vodojemů, 21 čistíren odpadních vod a 7 úpraven pitné vody.   
 


